

Komisia pre školstvo a mládež pri MsZ Piešťany
Z Á P I S N I C A č. 8/2015

Strana 1 z 2

Dátum konania : 30.11.2015

Prítomní: Ing. Iveta Babičová, Mgr. Viera Mikesková, Mgr. Milada Selecká, Mgr. Ingrid Galková, Mgr. Elena Bieliková, Ing. Jana Gonová.

Ospravedlnený: Mgr. Lukáš Mencl.

Spracovatelia: Mgr. Eva Kresánková, PhDr. Ema Žáčková, Ing. Mária Zaťková.

Program:

1. Otvorenie.
2. Návrh na uzavretie zmluvy o zriadení vecného bremena pre Západoslovenskú distribučnú, a.s., lokalita CVC AHOJ – Piešťany, Teplická – Mgr. Eva Kresánková, referent oddelenia IT a MS.
3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Piešťany o financovaní základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Piešťany a centier voľného času zriadených na území iných obcí – PhDr. Ema Žáčková, poverená vedením odd. sociálnych a školských služieb, Ing. Mária Zaťková, referent odd. sociálnych a školských služieb.
4. Rôzne.
5. Uznesenie a záver.

Popisná časť zápisnice:

K bodu 5

Uznesenie:

Číslo	Bod prog.	Znenie	Adresát	Termín
39/2015	2	<p>KŠaM po prerokovaní odporúča:</p> <p>A/ Návrh na zriadenie vecného bremena v prospech oprávneného z vecného bremena Západoslovenskej distribučnej, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, Mestom Piešťany ako povinným z vecného bremena a platiteľom odplaty za zriadenie vecného bremena Ing. Jozef Mádel, Východná 50, Levice, spočívajúceho v povinnosti povinného z vecného bremena v rozsahu Geometrického plánu č. 365/2015 zo dňa 26.10.2015 na vyznačenie vecného bremena stropiet' na častiach zaťažených nehnuteľnosťí parc.č. 6664/1 parcela registra „C“ vo výmere 10 320 m² zastavané plochy a nádvoria, zapísanej v LV č. 5700 a parc.č. 6665/1 parcela registra „C“ zapísanej v LV č. 9646 vo výmere 1067 zastavané plochy a nádvoria k.ú. Piešťany zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení v rozsahu stavby elektroenergetického zariadenia „Piešťany, bytový dom DOPIO, NNK“, užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie a akékoľvek iné stavebné úpravy stavby a jej odstránenie a v nevyhnutnom rozsahu celej zaťaženej nehnuteľnosti stropiet' vstup, prechod a prejazd peši, motorovými a nemotorovými dopr. prostriedkami, strojmi a mechanizmami oprávneným za účelom výkonu povolenej činnosti, pričom toto vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú,</p> <p>odplatne za 10 EUR /</p> <p>m s tým, že k uzavretiu zmluvy dôjde až po schválení zmeny projektu Regenerácia sídla, centrálna mestská zóna, ul. Teplická, Piešťany“</p> <p>Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky z dôvodu realizácie uloženia elektroenergetických zariadení pre pripojenie bytového domu DOPIO schváliť,</p>	MsR MsZ	

Komisia pre školstvo a mládež pri MsZ Piešťany
Z Á P I S N I C A č. 8/2015

Strana 2 z 2

Dátum konania : 30.11.2015

		B/ Návrh na zrušenie Uznesenia MsZ č.134/2015 písm. C zo dňa 2.7.2015 schváliť.		
40/2015	3	KŠaM po prerokovaní odporúča: A/ Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Piešťany o financovaní základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Piešťany a centier voľného času zriadených na území iných obcí schváliť.	MsR MsZ	

Zapísala: PaedDr. Elena Skovajsová

Rozdeľovník: primátor mesta, viceprimátor,
prednostka mestského úradu,
OPaKS , OITaMS, OSaŠS
KŠaM.

Schválila: Ing.Iveta Babičová, predsedníčka komisie

V Piešťanoch dňa: 30.11. 2015